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Φθιώτιδος Συμεών:  «Ο Ευαγγελιστής Λουκάς 
είναι ευεργέτης και της Λοκρίδας»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Αρκετές ήταν και αυτές τις ημέρες οι ποιμαντικές παρουσίες 
του ο Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Φθιώτιδος κ. Συμεών σε 
όλη την Φθιώτιδα παρά το φόρτο των υποχρεώσεων του στην 
Αθήνα λόγω των εργασιών της τακτικής συγκλήσεως της 
Ιεραρχίας της Εκκλησίας της Ελλάδος.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών συμμετείχε σε συσκέψεις  εργασίας με τον κ. 
Δημήτριο Δρακάκη, Πρόεδρο του Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας της Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδος και τον Δήμαρχο Δομοκού κ. Χαράλαμπο Λιόλιο, τέλεσε τους 
Αγιασμούς για την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς στο Σχολείο 2ης Ευκαιρίας 
Λαμίας, καθώς για την νέας περίοδο της Ακαδημίας ποδοσφαίρου της Α. Ε. 
Καλυβίων, προήδρευσε στην συνεδρίαση του Εφορευτικού Συμβουλίου της 
Αιαντείου Δημόσιας Βιβλιοθήκης Αταλάντης, παρέστη και μίλησε στην εκδήλωση 
υποδοχής των Πρωτοετών Φοιτητών του Τμήματος Φυσικής της Σχολής Θετικών 
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Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας για το ακαδημαϊκό έτος 2024-25, καθώς 
και στην παρουσίαση βιβλίου της συγγραφέως κας Γιώτας Τριανταφύλλου με 
τίτλο: «Ο Πύργος με τις Λιβελούλες», την οποία συνδιοργάνωσαν  ο Όμιλος 
Φθιωτών Λογοτεχνών & Συγγραφέων, το βιβλιοπωλείο Σοφιανός Pen& Paper και οι 
Εκδόσεις Κάκτος.

Ανάμεσα στις επισκέψεις και ακροάσεις που δέχθηκε στο γραφείο του στο 
Πνευματικό και Διοικητικό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος στη Λαμία, 
ο κ. Συμεών δέχθηκε και τους υποψηφίους Προέδρους του Εμπορικού 
Επιμελητηρίου Φθιώτιδος κ. Χρήστο Σανίδα, κ. Αθανάσιο Κυρίτση και κ. 
Χρυσόστομο Καρέλλη.

Τέλος, ο κ Συμεών στο πλαίσιο της 4ης Παμφθιωτικής Λιτανείας του 
Ευαγγελιστού της χαράς, Αγίου Λουκά, η οποία πραγματοποιείται σε όλη την 
Φθιώτιδα τον μήνα Οκτώβριο,  εκόμισε το Απότμημα του Ιερού Λειψάνου  στην 
πρωτεύουσα της αγιωτάτης Επισκοπής Ταλαντίου και Λοκρίδος, στην Αταλάντη 
και στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό των Αγίων Θεοδώρων προς προσκύνηση και 
αγιασμό των πιστών.

Ο κ. Συμεών μετά την τέλεση της Ακολουθίας Υποδοχής ανέφερε 
χαρακτηριστικά: «Ο Άγιος Λουκάς ευλογεί αυτόν τον μήνα όλη την 
Φθιώτιδα, απ᾽ άκρη σε άκρη, και ευαγγελίζεται την χαρά σε όλους μας, 
αλλά κυρίως στους πονεμένους, θλιμμένους και δυσκολεμένους αδελφούς 
μας. Ευλογία για την Αταλάντη και όλη την Λοκρίδα η παρουσία του Ιερού 
Κειμηλίου του Αγίου Λουκά, διότι, όπως αποδείχθηκε και κατά την 
περίοδο της θανατηφόρου πανδημίας του κορωνοϊού, η θαυματουργός 
επέμβαση του Αγίου Λουκά υπήρξε σωστική και καθοριστική. Μετά την 
λιτανεία του Αγίου σταμάτησε το θανατικό. Ο Ευαγγελιστής Λουκάς είναι 
ευεργέτης της Λοκρίδας, είναι προστάτης, έφορος και πολιούχος και της 
Λοκρίδας».

Διαβάστε ακόμη: 1η Εβδομάδα της 4ης Παμφθιωτικής Λιτανείας του Ευαγγελιστού 
της Χαράς
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